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QCM1:E

Faux : il faut inverser sutures et fontanelles
Faux : se FERME et c’est pas la bonne fontanelle dans tous les cas
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: bregmatique
Faux : les sutures !!
Vrai
QCM 2 : ABD
A) Vrai
B) Vrai

C) Faux : tubérosité antérieure (je sais c’est méchant, je voulais voir a quel point vous connaissiez votre cours
mouahaha ©)

D) Vrai

E) Faux

QCM3:E

A) Faux : Au sein de 'os primaire !

B) Faux : en méme temps !

C) Faux : elle se poursuit aprés la naissance (svp dans le gcm d’avant on dit 12/13 ans ®)
D) Faux : 'ossification primaiiiire

QCM4: AB

C) Faux : c’est I'ossification de membrane
D) Faux : au sein du mésenchyme (dsl, on est pas en embryo ici...)

QCMS5: AD

A)
B) Faux : a partir du perichondre

C) Faux : c’est le cartilage hypertrophique
D)

E)

QCM6 : AD

A)

B) Faux : c’est le cartilage hypertrophique qui induit ¢a
C) Faux : front d’érosion
D)

E)

QCM7:BD

Faux : primaire endochondrale

A)
B)
C) Faux : jusqu’a la puberté
D)
E)
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Faux : la parathormone

Faux : la parathormone

15.03.2023

Le tutorat est gratuit. Toute reproduction ou vente est interdite.

Page 2 sur 2



